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Odpowiedzi na pytania zadane do tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia

Dotyczy: postepowanie o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego wtrybie przetargu
nieograniczonego o warto$ci powyzej 221 000 euro na dostawe histeroskopu z przeno$nym
torem wizyjnym dla projektu pn. ,Rozbudowa WWCOIT im. M. Kopernika w todzi w oparciu
o koncentracje dziatann z zakresu profilaktyki onkologicznej, onkologii klinicznej, onkologicznych
osrodkéw satelitarnych oraz przeksztatcenia Szpitala w Wojewddzkie Centrum Onkologii” dla
Wojewddzkiego Wielospecjalistycznego Centrum Onkologii i Traumatologii im. M. Kopernika
w Lodzi.

Zgodnie z dyspozycja art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamoéwien publicznych
(tj. Dz. U. z 2017r,, poz. 1579 ze zm.) przekazujemy Paiistwu odpowiedzi na pytania zadane do tresci
SIWZ,

W toku postepowania zostaly zadane nastepujace pytania do tresci SIWZ.

Pytanienr 1
Dot. pkt. H/69: Czy z racji zaawansowania oferowanej technologii zabiegowej, oferta ma uwzgledniaé dodatkowe
szkolenia/kursy z zakresu ginekologii dla 2 oséb w osrodkach referencyjnych?

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ szkolen dla 2 oséb w o$rodkach referencyjnych.

Pytanie nr 2
Czy Zamawiajqcy wyrazi zgode na wydtuzenie terminu dostawy do 42 dni od podpisania umowy?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 3
Czy Zamawiajqcy wyrazi zgode na wydtuzenie maksymalnego czasu naprawy gwarancyjnej do 10 dni roboczych?
($ 6 pkt. 7 wzoru umowy)

OdpowiedZ: Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiajqcy wyrazi zgode na obnizenie kar umownych opisanych we wzorze umowy w §7 pkt. 1d i 1e z 10%
na 5%? Obecna wysokos¢ kary umownej jest wygérowana, nieadekwatna do ewentualnych uchybieri w wykonaniu
umowy.

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiajqcy wyrazi zgode na obnizenie kar umownych z tyt. opéZnienia w dostarczeniu towaru (§ 7 pkt. 1C
wzoru umowy) Obecna wysokos¢ kary umownej jest wygérowana, meadekwatna do ewentualnych uchybiert
w wykonaniu umowy. CTOR7

OdpowiedZ: Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pozostale postanowienia Specyfikaciji Istotnych Warunkéw Zam6wienia nie ulegaja zmianie
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